

## **PROCES VERBAL**

*Încheiat astăzi 12 noiembrie 2007, în ședință de indata a Consiliului Local al municipiului Adjud. La ședință participă 17 din cei 17 de consilieri în funcție – membri ai Consiliul Local al municipiului Adjud.*

*Convocarea consilierilor locali a fost facuta telefonic.*

*La ședință participă de drept, d-l Armencea Constantin – Primarul municipiului Adjud, d-l. Diaconu Gelu - Viceprimarul municipiului Adjud, d-na Saradici Stefania – Secretarul municipiului Adjud.*

*D-l consilier Stegaru Neculai președintele de ședință - supune la vot aprobarea Procesului verbal din data de 25 octombrie 2007. Cu 17 voturi „pentru” acesta a fost aprobat.*

*D-l consilier Stegaru Neculai președintele de ședință: – în continuare vă prezint ordinea de zi propusă de Primarul municipiului Adjud*

### **1. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local**

*Proiectul de hotărâre este insotit de :*

*Expunere de motive - Initiator : ing. Constantin Armencea – primar al municipiului Adjud*

*Raport de specialitate – Directia economica*

### **„Diverse”**

*D-l consilier Stegaru Neculai președintele de ședință - conform art.43 din Legea 215/2001 privind administratia publica locala, supun spre aprobare ordinea de zi a sedintei de astazi. Cu 17 voturi „ pentru” ordinea e zi este aprobata.*

*La punctul unu al ordinii de zi – are cuvântul d-l Constantin Armencea -Primarul municipiului, pentru a prezenta Expunerea de motive si Proiectul de hotarare.*

*Se dă cuvântul la dezbateri: nu sunt discutii*

*D-l consilier Stegaru Neculai, președintele de ședință: dacă nu sunt lucruri de discutat supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru proiectul de hotărâre? Cu 17 voturi „pentru” devine **Hotărârea nr.121** a Consiliului local al municipiului Adjud în ședința din 12 noiembrie 2007.*

*D-l consilier Stegaru Neculai, președintele de ședință: – Alte probleme nemaifiind de discutat la ordinea de zi, declar închise lucrările ședinței de îndata a Consiliului local al municipiului Adjud din data de 12 noiembrie 2007.*

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Consilier: Stegaru Neculai**

**SECRETARUL MUNICIPIULUI ADJUD,  
Șaradici Ștefania**